

Praznični Naudih

Letnik 2, številka 5, december 2017, brezplačen izvod,
vpisan v razvid medijev pod zaporedno št. 2080

Revija dobrih zgodb



GREDIČ

HOTEL • RESTAVRACIJA • VINOOTEKA



Dotik

*Povejte vašim ljubljenim, da jih imate radi.
Naredite to z ljubeznijo – dotikom.*

Želimo vam mirne božične praznike
in vse dobro v letu, ki prihaja.

30% popust
na darilne bone
za tajske
masaže

od 13. do 16. decembra 2017

Popust izključuje vse ostale cenovne ugodnosti in velja samo za fizične osebe. Popust ne velja pri Anticelulitnih masažah, tretmah in paketih ter pri masaži Trenutki v dvoje. Popust ne velja pri plačilu storitev, za doplačilo, za nakupe proizvodov in vrednostnih darilnih bonov ter pri plačilu z darilnimi boni. Darilni boni veljajo eno (1) leto od datuma nakupa.

Drage bralke in cenjeni bralci revije *Navdih*.

Veseli me, da sem lahko del te zgodbe in z vami delim lepe želje ob prihajajočem novem letu. Preteklo leto nam je mnogim postreglo z veliko mero sprememb, preizkušenj in tudi lekcij. Te so nas oblikovale, postali smo drugačni; boljši in močnejši. Verjamem, da vas je bilo veliko takih, ki ste doživljali težke trenutke, zato sedaj s hvaležnostjo pogledjte naprej in obrnite nov in svež list v knjigi življenja, ki jo pišete. Vsak dan posebej nudi novo priložnost, da postanemo boljši, kot smo bili včeraj, in vsak dan imamo možnost izbire poti, na katero se bomo podali.

V prihajajočem letu zato poskrbite, da boste prav vi igrali glavno vlogo v gledališču svojega življenja in vedno bodite odprti za spremembe. Dovolite si biti kot svobodna ptica in ustvarite veličine svojega sveta v najlepši kreaciji. Prezmite odgovornost zase, ohranite vero, pozitivno naravnost in popišite knjigo novega leta s pisanimi barvami navdiha in čudovitih izkušenj.

Srečno v letu 2018 vam želim Maja Križnar – MičnaCvetlična, avtorica knjige *Izgubila sem tebe, a našla sem sebe*.

Več o mojem delu in knjigi pa lahko preberete na spletni strani:
www.micna-cvetlicna.si

MAJA KRIŽNAR – MičnaCvetlična

IZGUBILA SEM TEBE, A NAŠLA SEM SEBE

Recept, ki poveže, kako osebni padec obrniti sebi v prid

